
Склад

Збиране органічне молоко 23%, рослинні олії (соняшникова, низькоерукована
ріпакова, пальмоядровий олеїн), порошок частково демінералізованої молочної
сироватки 21%, лактоза, пребіотики, мальтодекстрин, кальцію карбонат, натрію
цитрат, калію цитрат, вітамін С, магнію карбонат, заліза лактат, L-триптофан,
цинку сульфат, пробіотики, нуклеотиди, ніацин, пантотенова кислота, міді
сульфат, вітамін Е, вітамін В1, вітамін А, вітамін В6, калію йодат, марганцю
сульфат, фолієва кислота, вітамін В2, вітамін К, біотин, селен, вітамін D, вітамін
В12.

Опис

Суміш молочна дитяча Хіпп Combiotic 2 створена спеціально для малюків з
особливо чутливою травною системою.

Переваги

екологічно чисте коров'яче молоко, отримане без застосування гормонів,
добрив, пестицидів та антибіотиків, з дотриманням усіх вимог органічного
виробництва, про що свідчить сертифікат на упаковці;
пробіотики - лактобактерії L.fermentum. Вони містяться в грудному молоці і
допомагають сформувати природну мікрофлору кишечника у немовлят;
пребіотики - містяться в грудному молоці і регулюють концентрацію
пробіотиків в організмі малюка; підтримують здорову мікрофлору
кишечника, допомагають уникати розладів травної системи;
набір жирних кислот (в тому числі Омега, а також LC-PUFA - поліненасичені
жирні кислоти з довгим ланцюгом) максимально наближений до складу
натурального грудного молока і сприяє правильному розвитку головного
мозку і зору малюка;
нуклеотиди - також містяться в грудному молоці і виконують ряд
найважливіших функцій: регулюють процеси росту і метаболізму, а також
сприяють зміцненню імунітету;
набір вітамінів, мінералів і мікроелементів, необхідних для правильного
розвитку малюка з перших днів життя.

На 100% складається з натуральних органічних компонентів, а також містить
пребіотики і пробіотики, завдяки чому не доставляє дискомфорту в животі або
порушень стільця.



Дослідження, що проводяться компанією HiPP (Хіпп), показали, що при
харчуванні сумішами HiPP Combiotic (Хіпп Комбіотік) у дітей від 6-ти місяців до
року виникає на 26% менше респіраторних інфекцій та на 46% менше кишкових
інфекцій, ніж при харчуванні звичайними сумішами, що містять тільки
пробіотики.

Дитяча суміш HiPP Combiotic 2 (Хіпп Комбіотік 2) має склад схожий з грудним
молоком, тому природно сприймається дитячим організмом, а також забезпечує
правильне і своєчасне його розвиток.

Спосіб застосування та дози

Для приготування суміші розчиніть її в кип'яченій воді, охолодженої до 40-50
градусів в пропорції: 13 г суміші (3 мірних ложки без гірки) на 90 г води, потім
остудіть до температури тіла.

На кожну мірну ложку без гірки сухої суміші додайте 30 мл кип'яченої води. 1
мірна ложка без гірки = приблизно 4,3 г сухої суміші.

Умови зберігання

Зберігати у сухому, захищенному від прямих сонячних променів місці при
температурі від 3 °С до 25 °С. Вміст відкритого пакету використовуйте протягом
3 тижнів.

Упаковка

По 900 г сухої молочної суміші в упаковці

Виробник

Mig Herford GmbH & Co. KG, Німеччина.


